
 

Ata dos trabalhos da Reunião Solene da Câmara Municipal de Nova Lima. No dia vinte 

e quatro de setembro de dois mil e quinze, às dezenove horas, quarenta e cinco minutos, 

reuniu-se a Câmara em sua Sede. Foi informando que: “este evento está sendo 

transmitido ao vivo pela TV Banqueta. A Câmara Municipal de Nova Lima reúne-se 

nesta data para a solenidade de entrega de Títulos de Cidadania Honorária e 

homenagem a pessoas e instituições que prestaram e prestam serviços de grande 

relevância para a municipalidade nova-limense e demonstra o reconhecimento da 

comunidade pela contribuição ao crescimento e desenvolvimento do município”. A 

Mesa estava constituída pelo Senhor Presidente José Geraldo Guedes, pelo vereador 

Leci Alves Campos, autor dos Decretos Legislativos de homenagens e pela vereadora 

Maria Ângela Dias Lima Pereira. Foram convidadas para compor a Mesa: a 

Excelentíssima Vice-Prefeita de Nova Lima, Senhora Maria de Fátima Aguiar e a 

Promotora da 3ª Promotoria de Justiça de Nova Lima, Dra. Ivana Andrade Souza. 

Algumas presenças foram registradas e agradecidas. Foram registradas as presenças dos 

agraciados da noite com Títulos e homenagens: 1) Reverendíssimo Senhor Arcebispo 

Metropolitano de Belo Horizonte, Dom Walmor Oliveira de Azevedo. 2) Dra. Andressa 

de Oliveira Lanchotti, Promotora de Justiça. 3) Corporação Musical União Operária e as 

pessoas que fizeram parte da história da Banda União Operária ao longo dos seus 100 

anos de fundação: Sr. Durval Geraldo de Oliveira, Sr. Enderson Rodrigues Gomes, Sr. 

José Antônio Secundino, Sr. José Felipe da Rocha, Sr. José Flores Martins, Sr. José 

Pessoa Dias Filho, Sra. Lúcia Claret de Oliveira, Sra. Maristella Jerônymo, Sr. Ney 

Araújo de Souza, Sra. Noemi Wanderley Mascarenhas Mozelli, Sr. Paulo Damasceno 

dos Santos, Sra. Roseléa Diegues Protzner Couto e Sr. Sebastião de Lima Ferreira. 

Homenagens Póstumas: Sr. Arlindo Dias, Sr. Armando Jerônimo, Sr. Cesário Pereira 
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dos Santos, Sr. Francisco Rosa Figueiredo, Sr. João de Deus Costa, Sr. José Acácio de 

Assis Costa, Sr. José Araújo de Souza, Sr. José Duarte Bastos, Sr. José Lopes 

Guimarães, Sr. José Vieira da Silva, Sr. Juvenal Alves Vilela, Sr. Manassés Alexandre e 

Sr. Raimundo Bonifácio Moreira. 4) Sr. Emanuel Carneiro, Diretor Presidente da Rádio 

Itatiaia. Logo após, o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus e em nome do povo 

nova-limense, declarou aberta a sessão solene. Todos foram convidados para, de pé, 

ouvir o Hino Nacional Brasileiro, que foi interpretado pelo cantor Ruyter Fernandes. 

Em seguida, o Senhor Presidente anunciou: “estamos reunidos nesta data, em sessão 

solene, para a entrega de Títulos de Cidadania Honorária e homenagens a cidadãos e 

empresas que prestaram serviços de caráter relevante à municipalidade nova-limense”. 

Na sequência, o vereador Leci Alves Campos procedeu à homenagem, proferiu discurso 

e, logo após, entregou a Placa em homenagem à Corporação Musical União Operária 

pelo Centenário de sua fundação. Foi informado que a placa contém os seguintes 

dizeres: “A Câmara Municipal de Nova Lima, Estado de Minas Gerais, por seus 

representantes legais, presta homenagem ao centenário da Corporação Musical União 

Operária, como forma de reconhecimento pela importante contribuição à Música, à 

Cultura e às tradições de nossa cidade”. O vereador Leci Alves Campos, a vereadora 

Maria Ângela Dias Lima Pereira e o Senhor Presidente entregaram Medalhas a algumas 

pessoas que fizeram parte da história da Banda União Operária: Sr. Durval Geraldo de 

Oliveira, Sr. Enderson Rodrigues Gomes, Sr. José Antônio Secundino, Sr. José Flores 

Martins, Sr. José Pessoa Dias Filho, Sra. Lúcia Claret de Oliveira, Sra. Maristella 

Jerônymo, Sr. Ney Araújo de Souza, Sra. Noemi Wanderley Mascarenhas Mozelli, Sr. 

Paulo Damasceno dos Santos, Sra. Roseléa Diegues Protzner Couto, Sr. Sebastião de 

Lima Ferreira. O vereador Leci Alves Campos junto com o Senhor Presidente e a 
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vereadora Maria Ângela Dias Lima Pereira entregaram medalhas de homenagens 

póstumas aos familiares dos ex-componentes da Corporação Musical União Operária: 

Sra. Isa Dias, filha do homenageado Sr. Arlindo Dias; Sr. Rogério Jerônimo, filho do 

homenageado Sr. Armando Jerônimo; Sra. Maria da Conceição, filha do homenageado 

Sr. Cesário Pereira dos Santos; Sr. Fábio Figueiredo, filho do homenageado Sr. 

Francisco Rosa Figueiredo; Sra. Matilde Costa, filha do homenageado Sr. João de Deus 

Costa; Sra. Sônia, filha do homenageado Sr. José Acácio de Assis Costa (nosso querido 

Zé Fuzil); Sra. Maria Araújo, esposa do homenageado Sr. José Araújo de Souza; Sra. 

Regina Bastos, filha do homenageado Sr. José Duarte Bastos; Sr. José Lopes, filho do 

homenageado Sr. José Lopes Guimarães; Sra. Solange, filha do homenageado Sr. José 

Vieira da Silva; Sra. Maria Auxiliadora, neta do homenageado Sr. Juvenal Alves Vilela; 

Sr. José Carlos e a Sra. Cleuza, filhos do homenageado Sr. Manassés Alexandre; Sr. 

Robson, neto do homenageado Sr. Raimundo Bonifácio Moreira. O Sr. Sebastião de 

Lima Ferreira, atual presidente da Corporação Musical União Operária, fez um 

pronunciamento agradecendo a homenagem. Ocorreu uma apresentação musical do 

Cantor Ruyter Fernandes. Prosseguindo, o vereador Leci Alves Campos procedeu à 

homenagem, proferiu discurso e, logo após, entregou o Título de Empresa Cidadã ao Sr. 

Emanuel Carneiro, Diretor Presidente da Rádio Itatiaia. Foi comunicado que a placa 

contém os seguintes dizeres: “A Câmara Municipal de Nova Lima, Estado de Minas 

Gerais, por seus representantes legais, outorga o Título de Empresa Cidadã, por meio do 

Decreto Legislativo nº 268, de 29 de outubro de 2013, como forma de reconhecimento 

público pelos relevantes serviços prestados à Comunidade”. O Senhor Emanuel 

Carneiro fez um pronunciamento agradecendo a homenagem. O vereador Leci Alves 

Campos procedeu à homenagem, proferiu discurso e, logo após, entregou o Título de 
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Cidadania Honorária à Dra. Andressa de Oliveira Lanchotti. Foi informado que a placa 

contém os seguintes dizeres: “A Câmara Municipal de Nova Lima, Estado de Minas 

Gerais, por seus representantes legais, outorga o Título de Cidadania Honorária à Dra. 

Andressa de Oliveira Lanchotti, por meio do Decreto Legislativo nº 295, de 30 de 

setembro de 2014, como forma de reconhecimento público pelos relevantes serviços 

prestados ao Município”. A Dra. Andressa de Oliveira Lanchotti fez um 

pronunciamento agradecendo a honraria. O vereador Leci Alves Campos procedeu à 

homenagem, proferiu discurso e, logo após, entregou o Título de Cidadania Honorária 

ao Reverendíssimo Senhor Arcebispo Dom Walmor Oliveira de Azevedo. Foi 

comunicado que a placa contém os seguintes dizeres: “A Câmara Municipal de Nova 

Lima, Estado de Minas Gerais, por seus representantes legais, outorga o Título de 

Cidadania Honorária ao Arcebispo Dom Walmor Oliveira de Azevedo, por meio do 

Decreto Legislativo nº 261, de 24 de setembro de 2013, como forma de reconhecimento 

público pelos relevantes serviços prestados ao Município”. O Reverendíssimo Dom 

Walmor Oliveira de Azevedo fez um pronunciamento agradecendo a honraria. A Vice-

Prefeita de Nova Lima, Sra. Maria de Fátima Aguiar, proferiu discurso. Ocorreu outra 

apresentação musical do cantor Ruyter Fernandes. Em seguida, a vereadora Maria 

Ângela Dias Lima Pereira, a Dra. Ivana Andrade Souza e o Senhor Presidente 

proferiram discursos. Finalizando os trabalhos, o Senhor Presidente anunciou: 

“agradecemos a todos os presentes, autoridades, familiares e amigos que nos honraram 

com as suas presenças nesta sessão solene. Muito obrigado a todos. E fazer um pedido 

final: que Dom Walmor ore por nós, que o senhor continue lutando para o Villa Nova e 

o Tião pela banda. Muito obrigado e boa noite, foi uma linda festa”. ______________ 


